

5 сентября в театре оперетты Кузбасса начались гастроли Омского ТЮЗа имени Ленинского комсомола.

— В городе, где нет своего театра юного зрителя, ваш приезд особенно желанен, — сказал, приветствуя гостей, второй секретарь Кемеровского горкома ВЛКСМ Б. Макурин. — Сотни мальчишек и девочек с нетерпением ждут встречи с вами.

Созданный в 1937 году, театр на протяжении сорока двух лет щедро дарит свое искусство зрителям всех возрастов. Не первый раз приезжают омичи в Кемерово. Но нынешние гастроли особенные. Они проходят в Международный год ребенка, и театр особенно тщательно готовился к ним.

— В нашем репертуаре, — сказал в ответном слове главный режиссер театра М. Кольцов, — спектакли для самых маленьких — сказки, и для



ПРАЗДНИК ДЛЯ ДЕТВОРЫ

подростков, и даже для родителей. И мы рады уже на открытии видеть у себя в зрительном зале и ребят, и учителей. Надеемся, что мы еще не раз встретимся с вами и не только на спектаклях. Нам будет интересно узнать о ваших делах, услышать оценку нашей работы, а мы в свою очередь поделимся своими творческими планами и замыслами.

Школьники вручили гостям цветы. И начался спектакль. Омичи открыли гастрольный спектаклем «Кошка, которая гуляла сама по себе». Пьесу по известной сказке Редьярда Киплинга написал драматург Н. Слепакова, а поставили ее режиссер Лариса Моерсон и художественный руководитель театра Геннадий Кириллов. Оформил спектакль художник Виктор Костюковский. И хотя на первый взгляд эта сказка

для самых маленьких, ее с большим интересом смотрели взрослые.

Первое знакомство с театром состоялось, оно будет продолжаться в течение месяца в театре, школах.

С. СМЕРНОВА.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Кошка, которая гуляла сама по себе», Мальчик — арт. М. Игнатова, Пес — арт. А. Звонов.

Фото В. Шишватова.
г. Кемерово.

